

Informazione Regolamentata n. 0489-48-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 8 Ottobre 2024 17:09:01

Euronext Milan

Societa': NETWEEK

Identificativo Informazione

Regolamentata

196589

Utenza - Referente : MAILN02 - Cristofori

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 8 Ottobre 2024 17:09:01

Data/Ora Inizio Diffusione : 8 Ottobre 2024 17:09:01

Oggetto : Netweek Spa - Dimissioni Sindaco Effettivo

Testo del comunicato

Vedi allegato





COMUNICATO STAMPA

Dimissioni Sindaco Effettivo

* *

Merate, 08 Ottobre 2024 **– Netweek S.p.A.**, ("**Netweek"** o la "**Società**") quotata al mercato Euronext Milan organizzato e gestito da Borsa Italiana rende noto che il sindaco effettivo Dott. Antonio Danese ha rassegnato in data 05 Ottobre 2024 le proprie dimissioni, con effetto immediato.

La Società ringrazia il Dott. Antonio Danese per il prezioso contributo e l'impegno profuso.

Inoltre la Società, nel contempo, ha attivato immediatamente le procedure per la sostituzione del membro del collegio sindacale.

Si precisa, altresì, che alla data odierna, sulla base delle informazioni disponibili, il Dottor Antonio Danese non detiene azioni della società.

NETWEEK S.p.A.

Massimo Cristofori Investor Relator Tel. 039-9989234

investor.relations@netweek.it

Fine Comunicato n.0489-48-2024

Numero di Pagine: 3